В период с 16 по 22 января 2017 года на территории Петушинского района произошло 2 пожара:

- 18 января произошел пожар жилого многоквартирного дома на ул. Матросова г. Костерево. В результате пожара дом и имущество граждан уничтожены. На пожаре отравление окисью углерода получила женщина 1935 г.р.;
- 21 января произошел пожар в жилом двухквартирном доме на ул. Вокзальной г. Костерево. В результате пожара повреждено имущество, погиб проживающий в квартире мужчина 1960 г.р. Причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем погибшего;

С начала 2017 года на территории Петушинского района произошло 4 пожара на которых погибло 5 человек, причиной которых послужила неосторожность при курении в нетрезвом виде. Отдел НД и ПР по Петушинскому и Собинскому районам в очередной раз обращается к жителям района о недопустимости курения в постели в нетрезвом виде, а также с просьбой обратить внимание на родных и близких, а также соседей злоупотребляющих спиртными напитками и провести с ними беседу на подобную тематику.

СОБЛЮДАЙТЕ ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ!